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Germain Henri Hess (1802~1850 A1 R)




TEZIE RIBA—BDAH X INEDEILE 2 DD
RIHA—>CE RIFC—>BDBAHDINEEZELLKRD

AH(B-A) = AH(C-A) + AHB-C)
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Q) NRADFENEFRTEDHEEL?
A) WREFTBDRMDIVIILE—DREHLEHLWVNHE
TH AEDNBZBMOAENSRKROSND

B1) BEOMBERSZE—BALIRRDIRETLEDHZD(
ELWLWOT
C(s) + (1/2) 02 — CO
D BERGIVIILE—DRIE (& LWL

=» N2ADFENZERATDERDDIENTES

I
LD IRGE
C(s)+ 02 —» CO2  AH° =-394 kI mol-! (1)

& —BALIRFROLRGE

CO+(1/2) O — CO>  AH° =—283 kI mol-! (2)
ZBEICLT, RORBDBERIGIYIILE—DEZ
R K.

C(s) + (1/2)02 — CO (3)

BIRED RS
RIGEH S

Eq.(3) = Eq.(1) — Eq.(2)
DREFRHLDNDB. LD 2T ARDKEA H5S Eq. 3) D
RISITVZIE—Z{L(S

AHPy = AHO(1y — AHP)
= —394 kJ mol™! — (—283 kJ mol!)
= —l11 kImol™! = BAEEDT FHEh Kb
EROBDZENTED.




BAPTE, —MROIC, ROTRILF—ZIEP TP
1% & [EDfE &9 3.

NiE, SROIEETE > RAKRIGTIIERE 0>0
ETD) EVWDSERERILLPIVDTERT B.

A+B—>c" \a+B->g
ﬂ&?ﬂ}iﬂ?\ FEERIT

2 (2)
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XYY, ZBLRER, KHET D TELDRIG
C(s) + 2H, — CHs AH°=-75kJ mol™! (1)
C(s) + O2 — CO2 AH°=-394kJ mol! (2)
H> + (1/2) O2 — H2O0  AH° =-286 k] mol-! (3)

ZSEC, XYVUDIRBE L TKEZBRILIRRDFEET D
ESDIRERIDTYYILE—ZROK. e, TORIG
DFEARIGDERARIGNZEEZ XK.
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Q) BETILERIVIILE=EE?

A) BRERREDITRNS 1 mol DNFEEMT DES

DIVIINE—FbZ ZBEEIERTYYILE—
EEY, Ao &EEL,

N2DFEEFMATDE BRI VYILE— BRED
BHS BEEIERIVYILE— HESHETES.
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AcH° (kJ mol-1)

2o, kK, XYVOEERET VS ILE—DE%E e C(graphite) —394
. . k= H —286
BT XY DERBERSD &, o -
—B{bik®R CO -283
MELYYILE—DEIF, RDRSA RDRICKRT. XH Y CH4 -891
Iyyv CyHs —1561
pARVASY CsHsg -2219
EVh: TXYVDER Z2XRITIEERIGTIE i C4Hio —2878
. X5/ —)L CH;OH ~726
C(graphite) + 2 H, — CHy I%9/-) C,HsOH ~1368
13 14
PIE DRSS PIRBDRE
230, KK, XIVUHNMREET D E=DRMEZAERE 280, KK, XIYVUHMREET D& =DMEEAERRSE

C(graphite) + O2(g) — CO2(g) AcH° = -394 k] mol-! (1)

Ha(g) + (1/2) Ox(g) — H20(1) AcHe =286 kI mol! (2)

CHa(g) + 2 Oa(g) — COx(g) + 2 HaO(l) AcH° =891 kJ mol-! (3)

AcHe (kJ mol-1)

i C(graphite) —394
V&S H» —286
Xy CHq4 —891
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C(graphite) + Ox(g) — COx(g) AcHe = -394 kJ mol-! (1)
Ha(g) + (1/2) 02(g) — H20(1) AcH° =286 kJ mol-! (2)
CHa(g) + 2 Ox(g) — COx(g) + 2 Ho0(1) AcHe =—-891 kJ mol-! (3)

X5 Y DERRIG
C(graphite) + 2 Ho — CH4 (4)

(X Eq. (D)-B) DS TEEDKSICRIZENTEDS -

Eq.(4) = Eq. (1) + 2xEq.(2) — Eq. (3)
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LIEDS XYY DREEILERT VY ILE—(E
AtHo@y = AcHe(y + 2 X AcH°2) — AcHC3)
= -394 + 2 x (=286) — (-891)
= —75 kJ mol-!

C,2H,,20;
4

2X(2) ; CH4,202
L C,2H,0,0, &)
; | CHs+20,—C0»+2H,0
? 0
| \ 4
CO,,2H,0

17

EZEREEBEIRILF—

B tZERIGEF/EIRILF—

Q) BEIRILF—&IF?

A) D FDILEEEZ RS € T LIZ[RFDIREE
CTBDCRERIRILF—Z FEITRILF— &
¥, 525 D TKRY

B1) 1 mol MKFKRDF D H-H iFEEEMRE S THL
L7z 2mol @ H [RFICTDIFEE

Hy—2H  AH° =436 kJ mol-!
2D T H-H BEEDH/EIRILF—(F

D(H-H) = 436 kJ mol™!
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BEIRILF— (XEB{LE kJ/mol )

-H| -C|-N|-O|=C|=N|=0]|=C|=N
H—| 436|412 | 388 | 463
C— 1412|348 305|360
N—[388 (305|163 | 157
O— (463|360 | 157 | 146
C= 612 (613|743
N= 613 409 | 632
O= 743 | 632 | 497
= 838 | 890
= 890 | 945
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CHs + H — C:Hs

H H l;l l;l
c=C, H—H  H-C—C—H
H H H H
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PIRB DR

RISTIE C=C 56 H-H IEENEH LT, C-CEE
M 1KE C-HIBED 2 REKT D, TVUYILE-Z(
DHETEBIE

AH = D(C=C) + D(H-H) — D(C—C) — 2 x D(C-H)

= 612 + 436 — 348 — 2 x 412

= —124 kJ mol"!
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a8 LRILF—D5tE B FEICTED K !

= PuzMol ( https://play.puzmol.com )
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g (3)

I

LTIERIRIGIVZILE—E{ZRBWVNT C-HE XD
C-CORBEIRILF—EROK

C(graphite) — C(g) A:H1 =718 kJ mol-!
Ha(g) — 2H(g) A:H> = 436 kJ mol~!
C(graphite) + 2Ha(g) — CH4(g) A3 =-75 kJ mol™!

2C(graphite) + 3Ha(g) — C2He(g) AcHs =—85 kJ mol-!
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BE (3) OEZRA BE (3) OEZXA
@D CHDEEIRIF—ZEZDEZ(ICIE, X% D C-C D/EIRIF—EEZDEEICE, IHV%E
RFITDEEDIVIIE-ZEESE(CTD [RFTRIEEDIVIIE—ELESEICT S
CH4(g) - C(g) + 4 H(g) ArHiethane C2H6(g) — 2 C(g) + 6 H(g) ArH cthane
C-H DFEEITRILF—IE AiHmethane D4 DD 1 [CH2D C—C DFEIRILF—IE AHethane DS 6 ARND C-H
DEESIRILF—ZZEZLSIWVEBDICKRD
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H—?—H H—?—?—H
H H H
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